

今年我市中招考试志愿填报有新规  
普通高中录取不再设最低分数线

信阳消息(记者 张勇)记者4日从市教育局获悉:今年我市中招考试学生志愿填报有新变化,即所有参加我市中招考试的考生,必须统一在文化课统考之前,实行网上填报正式志愿。考生志愿类别分普通高中、普通中专、职业学校,可同时兼报。填报志愿截止时间是6月5日。而去年,考生是在文化课统考之后才填报志愿。

由于我市今年按省教育厅的要求实行考前填报志愿,市教育局要求各县区教体局和初中学校要加强对考生志愿填报的宏观指导,促进优质学校生源平衡,提醒考生量力报考,防止误报、漏报、错报,但不准限制和误导考生填报志愿。

据了解,2012年中招考试,我市普通高中设定了最低录取分数线,即考试成绩在300分以下的考生,不允许报考普通高中。而今年,这一规定将被打破,考生报考普通高中的意愿不再受分数制约。同时,根据《河南省教育厅关于2013年普通高中招生工作的意见》的规定,公办普通高中招收择校生最高不得超过本校当年招收非择校生计划数的20%,省级示范性普通高中招生中的分配生比例要达到招生计划(不含择校生)的50%以上。

一部女性传奇史诗  
一卷活力纷呈的春秋画卷

### 曹雁雁长篇历史小说《息夫人》出版发行

信阳消息(赵国民 时秀敏)日前,40万字的长篇历史小说《息夫人》由长江出版传媒正式出版发行。这是河南省青年女作家曹雁雁又一长篇力作。

翻开长篇历史小说《息夫人》,作者曹雁雁以现代女性的视角,以息夫人生脉络为主线,透过尘封的历史,用鲜活的笔触,叙述了息夫人跌宕起伏的动人故事,塑造了一个“不历世的乱世红颜”天赋异禀、姿容超凡,独立、果敢、倔强、智慧的全新形象,还原了这位中国历史上被误解、误读最多的传奇女性。

曹雁雁以生动的笔触,一反有史以来的思维惯性,为读者呈现出一个崭新的息夫人形象。曹雁雁笔下的息夫人,她有着拒绝以色列人、倡导女性自立的鲜明个性;她足迹遍及河南省,促进了中原与楚地两种文化的交融;她独有与蔡侯、息侯、楚王虚实相映的三段感情;她建立了一身赴难、劝课农桑、推崇新政、辅幼称霸的四项功勋。众所周知,在河南的土地上,息夫人所经之处都建庙立碑,被誉为“平安神”,如今依然是河南省信阳市息县的地域形象名片。长篇历史小说《息夫人》无疑为弘扬平安精神,进一步树立息县城乡形象作出了可贵的贡献。

本书由著名作家、茅盾文学奖得主周大新作序,并得到鲁迅文学奖得主何向阳、著名出版家周百义等名家的高度评价和鼎力推介。

# 从重处理 从严问责 我市加大力度治理“上班病”

信阳消息(记者 黄颖)鉴于“上班病”问题具有反复性、多发性,有些单位屡查屡犯,个别单位的问题还比较突出的现象,为深入贯彻落实中央八项规定及省委、市委相关要求,切实转变工作作风,近日,市委、市政府重点工作联合督察办公室(以下简称市联合督察办)发出通知,决定进一步加大对“上班病”问题的治理力度。

为进一步加大“上班病”的惩处力度,通知要求,一是对发现的问题必须处理。对督察中发现的“上班病”问题,发现一起查处一起,

该处理的人员严肃处理、该纠正的问题及时纠正、该通报的问题坚决通报、该曝光的问题公开曝光,切实增强督察工作的威慑力和影响力。二是对屡查屡犯的从重处理。对连续出现“上班病”的单位,要给予当事人党纪或政纪处分,同时,追究当事人所在科室负责人和单位分管领导的责任,视情节责令写出书面检查、进行诫勉谈话或给予党纪、政纪处分。三是对屡犯不改的从严问责。对机关事业单位因工作制度不健全、工作纪律不严格、监督检查不到位而导致多次出现“上班病”的,将

追究单位分管领导和主要领导的责任。同时,对因工作中不认真履职尽责、无所事事、人浮于事而导致多次出现“上班病”问题的单位,市联合督察办将报经市委、市政府领导同意,会同市编办对该单位工作职能履行情况进行调查,必要时提请市委、市政府核减其人员编制。

为进一步深化“上班病”的治理工作,通知还在加强组织领导、完善规章制度、强化监督检查以及受理投诉举报、做好舆论引导等方面作出安排。



市胜利路步行街路面上的砖块经常翘起或破裂,每逢下雨,市民踩在翘起的砖块上,一不小心溅起一身污水。近日,结合我市中心城区环境卫生整治,步行街管理办公室组织民工开始修补破损的砖块。

本报记者 张勇 摄

## 保护生态环境,你我共同行动

# 信阳市环境保护局致全市人民的倡议书

亲爱的市民朋友:

地球是我们共同的美好家园,生态环境是我们赖以生存的基本条件。随着工业文明的不断推进,一方面,我们的生活更加便捷、富足、安逸;另一方面,我们的家园正遭受破坏,环境污染、植被破坏、物种锐减等问题正在世界各地愈演愈烈。虽然在大家的共同努力下,信阳连续数年环境空气质量、饮用水源达标率、地表水环境质量居全省前列,多次被授予各种生态环保荣誉称号,但是保护好我们的青山绿水依然任重道远。作为地球村的一员、中原经济区和信阳的一份子,我们不能仅仅是担忧和抱怨,必须牢固树立、广泛弘扬生态文明理念,积极参与、共同行动,形成健康合理的生活方式和消费模式,为改善空气、土壤、水环境质量,实现天蓝、地绿、水净的美丽信阳、美丽中原、美丽中国而奋斗!

为此,我们向全体信阳人发出倡议:

1. 保护生态环境,让我们从衣食住行开

始。鼓励市民选择由天然纤维制成、由无毒害染料印染的绿色低碳服饰,不因过度装饰而购买大量不可降解材料制成的饰品,实现勤俭节约传统美德与低碳生活现代追求的完美结合。适度饮食,注重节约,避免粮食浪费,主动拒绝使用一次性餐具。选购节能电器,并随手关闭停用的灯、电脑、空调等家电。近距离出行尽量以步代车或骑自行车,远距离出行应首选公共交通工具;在选购汽车时,应尽量选购使用新能源的或减排量的汽车。

2. 保护生态环境,让我们从保护自然开始。积极开展、参与植树造林活动,自觉抵制、及时举报乱砍滥伐行为。自觉遵守自然保护区规定。保护野生动物,拒绝食用野生动物,拒绝使用野生动物制品,积极举报违法野生动物交易。保护珍稀物种,保护生物多样性,实现人与自然和谐共处。保护饮用水源地,自觉遵守饮用水源保护法律法规,不到饮用水

源一级、二级保护区内就餐和垂钓。

3. 保护生态环境,让我们从生活习惯开始。讲究环境卫生,不随地吐痰,不乱扔果皮纸屑等废弃物,不乱堆乱放垃圾。不在公共场所制造噪音,保持环境宁静舒适。提倡和实践垃圾分类存放和回收,开动脑筋,积极动手,将垃圾变废为宝,让消费的终点变成下次消费的起点。在日常生活中自觉使用环保购物袋或自带菜篮子,拒绝使用一次性塑料袋。

家园只有一个,生命只有一次,保护我们的家园就是保护我们每个人的生命,就是关心爱护下一代。让我们从自身做起,从现在做起,从一点一滴做起,共同支持和推进环保事业,热情参与到生态文明建设的大潮中去,促进生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀,给自然留下更多修复空间,给农业留下更多良田,给子孙后代留下天蓝、地绿、水净的美好家园!

## 154 医院肛肠诊疗中心

# 精湛技术让患者“肠”通无阻

肛肠类疾病一直被人们视为“难言之痛”,便秘、痔疮、肛瘘等不但让人难以启齿,而且治疗起来也比较麻烦,往往治愈率低,复发率高。近日,154 医院肛肠诊疗中心主任于常虎博士介绍,154 医院肛肠诊疗中心运用现代微创无痛技术,在临床治疗肛肠病方面取得了良好的效果。

据了解,154 医院肛肠诊疗中心建科以来,以“加强学科建设,提高医护水平”为宗旨,在全科医护人员的共同努力下,形成了无痛门诊、专科病房为一体的肛肠专业科室,科室现有医护人员 28 人,其中主任医师 2 人,副主任医师 1 人,科室中级职称以上人员占科室人员 60%以上,2012 年获得“全国肛肠新技术推广基地”

称号,现开放病床 56 张。

科室配备有先进的日本奥林巴斯电子结肠镜、韩国电子肛肠镜、肛肠综合治疗仪、多功能水疗仪、超声雾化熏洗仪、微波治疗仪,电离子刀、pph 吻合器。该科采用中西医结合方法治疗各种大肠肛门疾病,对严重痔疮、高位复杂性肛瘘、多发性肛乳头瘤、肛裂、肛周脓肿、便秘、直肠脱垂、肛周湿疹、结(直)肠炎、肛门狭窄等肛门直肠疾病有丰富的临床诊治经验。该科坚持“诚信服务”,围绕“方便患者”,针对患者的不同要求,根据病情制订个性化治疗方案,由专家亲临指导,采用全程无痛、微创技术,多种肛门疾病一次性手术治愈,有效地缓解了术后疼痛,缩短了病程,减少了医疗费用,提高了疗

效,有效率在 96%以上。全科实行医护一体化服务,全方位尊重和关心患者,医疗设施、医疗环境、服务水平达到市内一流水平。

近几年,科室在学科带头人陈侃教授的带领下,科室先后荣获济南军区科技进步二等奖一项,在国家级学术刊物上发表论文 10 余篇。在做好为兵服务的同时,积极为驻地百姓服务,多次与信阳市民政局联合开展拥军为民医疗惠民活动。为了让更多的患者了解自己的肛肠健康状况,154 医院肛肠诊疗中心今年每天提供 5 个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门瘙痒、便秘等肛肠疾病可直接拨打电话 0376-6160154(节假日不休息)申请免费检查名额或咨询。(江虹)

# 拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于 2013 年 6 月 14 日上午 10 时(星期五)在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:

- 一、信阳市民权路 247 号三层房产,建筑面积约 446.66 平方米;
- 二、信阳市浉河区信阳贸易广场中心大楼 6 号、8 号、10 号位 1、2 层房产,建筑面积约 162.84 平方米;
- 三、信阳市浉河区建设路与民权路交叉口西南角(农村信用社营业区)3 层房产,建筑面积约 321.39 平方米。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并交纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在 6 月 13 日 17 时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前  
公司咨询电话:0376-6253958  
委托方咨询电话:0376-6612959  
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼  
监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司